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Questionnaire pour I'exposition et le livret pédagogique

]. D’ou proviennent 89% des gaz a effet de serre émis par I'alimentation des francais ?

. Fruits & légumes . Viande & produits laitiers

2. Dans le Code rural et le Code civil, la loi francaise reconnait les animaux comme des étres

. vivants . sensibles . émotifs

3. Dans quelle université les animaux ont-ils été reconnus comme des étres conscients ?

. Cambridge (UK) . Oxford (UK) . Harvard (USA)

ll'. Cite 3 preuves d'intelligence des animaux utilisés en élevage :

7. Combien d’animaux marins sont-ils capturés chaque année dans les océans ?

. 2740 000 . 2740 000 0000 . 2740 000 000 000

8. Compléte ce dessin ironique sur les conditions de vie des poulets en élevage intensif :

Si je mettais @ poulets J'en vendrais donc ‘ Si je mettais @ poulets Jen vendrais donc
parm?ilyen auraito parm?ilyen auraito quand méme ’
qui mourraient. qui seraient étouffés.

Clest mieux !
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9. Relie le chiffre en téte du code imprimé sur la coquille d'un ceuf avec le mode d'élevage
correspondant :

o . . Poules élevées au sol (d'un batiment)
1 . . Poules élevées en plein-air

2 . . Poules élevées en cage

3. . Poules élevées en plein-air + bio

]0. En France, environ 3 millions d'animaux sont tués dans les abattoirs chaque

.année . mMois .jour

". Quel secteur économique contribue-t-il le plus au réchauffement climatique ?

. L'industrie pétroliére . Les transports . L'élevage des animaux

]2. Cite une personnalité végétarienne ou vegan que tu connais:

]3. Parmi ces aliments, lesquels conviennent a une personne végétarienne ?

. Couscous légumes . Nuggets soja & blé . Foie gras de canard

. Boudin noir . Risotto aux champignons . Steak de seitan

]‘I'. Quel gaz plus réchauffant que le CO2 est-il rejeté par les ruminants (vaches, moutons) ?

]5. Classe dans le tableau les propositions suivantes, selon qu'elles expriment plutét un
probléme ou une piste de solution :

800 millions de personnes souffrent de la faim dans le monde. Disposer d'un choix végétarien
dans les cantines. Des algues toxiques se développent sur les cdtes. Réduire sa consommation
de viande. En France, 95% des cochons vivent enfermés, et sont abattus a I'age de 6 mois.
Favoriser le développement des protéines végétales. Le climat terrestre se réchauffe a cause de
la pollution. Aider les éleveurs a se tourner vers d'autres productions.

Problémes Solutions
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Réponses

]. Viande & produits laitiers
2. Etres sensibles
3. Cambridge

ll'. Les moutons reconnaissent les visages + les cochons comprennent le fonctionnement d'un

miroir + sont forts aux jeux vidéo + les vaches communiquent + les poules peuvent
comprendre une information sur un écran vidéo (I'emplacement d'une nourriture)...

5. Les vaches et les brebis produisent du lait pour leurs petits
6. Les « soins aux porcelets » : coupe de la queue et des testicules, limage des dents.
. Combien 2 740 000 000 000 (2740 milliards)

1
8. 13 + 16

9. 0 = Poules élevées en plein-air + bio
1= Poules élevées en plein-air

2 = Poules élevées au sol (d'un batiment)
3 = Poules élevées en cage

]0. Jour (+ 1 milliard divisé par 365)
". L'élevage des animaux
]3. Couscous légumes Nuggets soja & blé Risotto aux champignons Steak de seitan

]‘I'. Méthane



